
Ａ　そう思う Ｂ　ややそう思う Ｃ　あまりそう思わない Ｄ　そう思わない Ｅ　わからない

令和2年度　学校評価アンケート結果（生徒）
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① 私は自分の学習目標がわかって、学習にとりくんでいる。 ② 私は作業学習のなかで「できた」「うれしかった」ことがある。

③ 私は基礎学習の授業で「できた」「うれしかった」ことがある。
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④ 私は社会生活学習の授業で「できた」「うれしかった」ことがある。

⑤ 私は定期実習・特別実習で「できた」「うれしかった」ことがある。
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⑥ 私は必要な知識や技能、体力が身についてきた。
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⑦ 私は働くことに必要な意欲・姿勢・態度が身についてきた。
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⑧ 私は卒業後の進路や生活について、先生や保護者に相談できている。
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⑨ 私は企業の協力があり、定期実習・特別実習などができていること

に感謝している。
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⑩ 私は地域の協力があり、地域との活動・実習ができていること

に感謝している。
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⑪ 私には自分のことを理解してくれる人がいる。
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⑫ 私は自分の長所・短所をよくわかっている。
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⑬ 私は自分は大切な存在だ、かけがえのない存在だと感じている。
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⑭ 私はあいさつやていねいな言葉づかいができている。
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⑮ 私は学校のきまりや約束を守っている。
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⑯ 私は友だちへの思いやりをもち、おたがいに協力している。
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⑰ 私は毎日規則正しい生活を送っている。
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⑱ 私は朝ごはんをきちんと食べている。
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⑲ 私は清潔にすることを心がけている。
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⑳ 私は家庭で決まった役割があり、実行している。
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㉑ 私は休日は趣味やスポーツ、サークル活動などにとりくんでいる。
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